

各位

2018年6月13日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

発売を期待するお客さまの声に応えます!

福島から全国※へ「酪王カフェオレパンケーキ」

6/19(火)発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、福島県で絶大な人気を誇る"酪王カフェオレ"を使用したオリジナル菓子パン「酪王カフェオレパンケーキ(税込:128円)」を、2018年6月19日(火)より、発売中の東北地区に加え、関東・東海・近畿・四国地区のミニストップ(2018年5月末現在: 2,271店)にて発売します。 ※九州地区を除く全国のミニストップで発売。

2017年1月に東北地区で発売した"酪王カフェオレ"使用の菓子パンは、福島県のお客さまを中心に高い支持をいただいております。その人気を受け、これまでに酪王ブランドの"酪王いちごオレ""酪王牛乳"を使用した菓子パンを発売してきました。今回、東北地区以外でも商品を購入したいというお客さまの声に応え、シリーズの中で最大の人気を誇る、「酪王カフェオレパンケーキ」を関東・東海・近畿・四国地区で発売します。

今後もミニストップは、お客さまへ"おいしさ"と"楽しさ"を提供する商品開発を目指してまいります。

≪商品情報≫



■商品名: 酪王カフェオレパンケーキ

■価格: 128円(税込)

■発売日: 2018年6月19日(火)

■発売地区: 東北·関東·東海·近畿·四国

■商品特長:

ふんわりもっちりした食感で人気のパンケーキに、福島県で長年愛されている「酪王カフェオレ」を使用したホイップクリームをサンドしました。すっきりとした甘さで飽きのこない味わいです。

